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From: Mputavng Mavemotnpiov Mewpaiwg, Kab. MixanA Zpakiavakng <rector@unipi.gr>
Sent: Tetdptn, 25 Oktwfpiov 2023 1:00 pp

To: documents@unipi.gr

Subject: FW: 119871_2023 «[MpdokAnan ocuppetoxng oto Mpoypappa tng MNpeoPeioag twv

H.M.A. otnv ABrva e titho "AMBASSADORS FUND FOR SUMMER WORK TRAVEL
(SWT) SCHOLARSHIP" yiox To kaAokaipt Tou 2024»

Attachments: EZE - 119871 - 2023 - «[MpdokAnon cuppetoxnic oto MNpoypappa tng MpeoPeiag
Twv H.IMA. otnv ABriva pe titho _AMBASSADORS FUND SUMMER WORK

TRAVEL (SWT).pdf
/ 0@

AN
From: lpadelo Aeknepaiwaong YMNAI@ <protocol_out@minedu.gov.gr> I
Sent: Tetaptn, 25 Oktwppiou 2023 12:46 uu 2/ I 1_{7‘/’) 14]/1
To: protocol@asfa.gr; r@aua.gr; ginap@aua.gr; rector@duth.gr; rector@uoa.gr; pr 5|dent@ea .gr;
rector@ionio.gr; rector@aueb.gr; rector@aegean.gr; prytanis@uth.gr; prytania@uoi.gr; prytan@uom.edu.gr;
rector@upatras.gr; rector@panteion.gr; rector@central.tuc.gr; rector@hua.gr; rector@mail.ntua.gr;
protocol@ihu.edu.gr; admin-tpd@ad.auth.gr; rector@teiath.gr; rector@unipi.gr; rector@uoc.gr;

prosopikoa_her@uoc.gr; aprosopikou-reth@admin.uoc.gr; rector@uowm.gr; rector_ f‘fIC m
rectorate@uop.gr 44
Subject: 119871_2023 «MpookAnon SUppETOXNS oTo Mpoypapupa tne MpeoPeiag 'rwv OT Aana uz—: 'EL'E?\O

"AMBASSADORS FUND FOR SUMMER WORK TRAVEL (SWT) SCHOLARSHIP" yia to Ka)\omtpttou 2024»

T// Cr eV ,\

20G OTOGTEALOVIE YNPLOKE VTOYEYPOUUEVO TO pe aplOud tpmt. 119871/2023 &yypagpo tov Yrconpyaton
[Todeiag, @pnokevpdtov kot Adinticpot (YITAIOA) pe Ofua ««IIpdokinon coppetoyng oto
[poypappo g [peoPeiog tov H.ILA. ommv Abfva pe titho “AMBASSADORS FUND FOR SUMMER
WORK TRAVEL (SWT) SCHOLARSHIP” yio to kohokaipt tov 2024»».

Emonuaivetar 611, og mepintmon mov ypeidleote onondnmote dievkpivion, dev o TPEMEL VO ATAVINCETE
070 TTOPOV NAEKTPOVIKO UAVOLO GALG VO XPTCIULOTONGETE T GTOLYEIN TOV AvaypPaOOVTOL

otic «IIAnpogopiecy Tov eyypapov.

Avyomn/é kupla/kipie,

20G EVYOPIGTOVUE TOAD.

Amo 1o I'pageio Ateknepainong tov Tunpatog [pwtokoiiov tov YITAIOA



Maria Fassari
2510.2023 106:17:35

EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPTEIO NABAEIAZ, @PHIKEYMATON XAl AQAHTIZMOY MGpOl’JO'L,, 25.10.2023

TENIKH AIEYOYNEIH AIEONCN, EYPOMATKON @EMATAN, FAIAEIAT Ap6. Npwr. 119871/H1

OMOFENON KAl AIANOAITIEMIKME EKTTAIAEYEHE
FENIKH AIEYEYNEH ANOTATHE EKNAIAEYEHE
AIEYOYNSH EYPANATKON KAl AIEONGN OEMATAN “P?Z: , )
MEYOYNSH OPFANDTIKHE KAl AKABHMATKHE ANAMTYZHI Avwrtota Ekmondeutka 16ptpata
TMHMA B AIEONQN EXEZEQN

TMHMA E’ AIATYNAETHE ME THN EYPANATKH TOAITIKH MA THN
ANATATH EKNAIAEYZH

Tay. Afvon: A. Nanavpéou 37 . ' .
T.K. - NGAn: 151 80, Mapotiol {arootoAn pe nAextpoviko Tayudpopeio)

Minpodopies: Bsodovis ToaKaviKe
TnAgdwvo: 210344 3210
E-mail: tsakanika@minedu.gov.gr

OEMA: «lpdokAnon ovppetoytic oto MNMpoypaupa tng Npeofeiog twv H.NLA. ornv ABrva le Titho
“AMBASSADORS FUND FOR SUMMER WORK TRAVEL {SWT) SCHOLARSHIP” yia T0 KoAoKaipL Tou
2024»

To Yrmoupyeio Moweilog, Opnokeupdtwy kol ABANTIONOU EVNUEPWVEL TV oKASNMOIKN
kowvotnTa yea to Npdypappa g MNpeofeiog twv H.MLA. athv ABrva pe Titho «Ambassadors Fund for
Summer Work Travel {SWT) Scholarship» yia 1o kodokaipt tou 2024, to onoic areuBivetal oe
EMnves/ideg dountég/tpieg mou evbladépovral va epyactolv o1ig H.MLA, katd Toug KaAokaipvolg
HrVEG.

Me to mpdypappa autd mpoadEpovtal 20 umotpodieg oe dorntéc/tplec EAANVIKOY
Naveniotnuiwy ot onoiot/eg evlladépovtal va gpyactolv katd tn Sidpketa Tov kohokalplol {éwc 4
MAVEG), Of EeMOXIKEC SoUAetég eloaywyikol gmnédou pe vbnAd eninedo ocuvavaotpodnc ue
opoAdYOoUG TOUG amd TV AHPEPLKN KoL OTIO Oho Tov KOGHO. To mpoypouua unotpodlwv «SWT»
vhoroteitat oto mAaiclo Tou «BridgeUSA » Tou Yroupyeiou E§wtepikwy twy H.M.A. ge cuvepyaoia pe
Tov Apepwaviké dopéa Greenheart International ko xkaAdmrer, oe 6ooug/eg emlieyolv, 1O
QEPOROPLKO gloLTpLo yia TG H.M.A. {HeT’ emiotpodiric), To SidakTpa Tou MpoypAHatoc kol Ta £€0ba
suppetoyic, Ta efoba Bilag kol aoddiiong vyeloc.

O evbiadepopevol/eq popoly va kdvauv aithon otov akoAouBo civdsoio:
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=1G2uZBnLSOOhFsRaQO3LkxPx8UwLrSBFpue
mAYFShENUNIERVRQVVY3ITFNIUDhLUOSUVIVIMSINTOSQIQCNOPW ey

O1 Yrtotpodisg elvil REPLOPLOHEVES IE KUTAANKTIKI nepounvia unofoAric aitnong: thv 157

MoeuPpiou 2023,

ZeAifa 1 omnd 2



NMAnpodopisg yia To Mpoypaupa, yio ™ Siadikacia efAOyNE TwWY CURHETEXOVIWY, Ta ELbn
gpyaciag nou rpoohépovial kaBwe kal thy uroBolr aitneng pnopeite va Ppeite otov akdioubo
oguvbsopo: hitps://greenheartexchange.org/professional-exchange/ambassador-scholarship-fund/.

Ateurptvioelg pnopodv va yophynBodv ano v Npeafela Twv H.IL.A. otnv ABriva {ka Euyevia

Awntolykou oto: DiatsigkouE@state.gov).

O YNOYPTOZ

KYPIAKOZ NIEPPAKAKHZ

eAiba 2 amd 2



